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METODOLOGIA

Características do levantamento

Abrangência:
Eleitores/ moradores da cidade de Mauá/SP

Período: 
Data de início: 08/06/2019 Data de término: 10/06/2019 

Entrevistados: 
600

Metodologia:
Pesquisa quantitativa com entrevistas pessoais com aplicação de questionário 
estruturado e com sorteio aleatório dos entrevistados, representativa do eleitorado de 
Mauá/ SP. Para a realização deste sorteio utilizou-se uma amostragem em 3 fases. 
Na primeira fase realizou-se o sorteio aleatório dos setores censitários do IBGE, 
segundo o Censo 2010, proporcional ao tamanho dos mesmos (sorteio PPT). Na segunda
fase realizou-se o sorteio domicílios a serem entrevistados, dentro dos setores 
censitários selecionados na fase1. Na terceira e última fase preencheu-se as cotas de 
sexo, idade e grau de instrução determinadas pelos dados do TSE de abril de 2019. Em 
relação à ponderação, devido à metodologia amostral adotada, os fatores de 
ponderação a serem aplicados em toda as variáveis (sexo, idade e grau de instrução), 
assumem valor igual a 1(um). O nível econômico é assegurado através do controle das 
variáveis descritas acima e da dispersão geográfica da amostra. 
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METODOLOGIA

Plano amostral e ponderação quanto a sexo, idade, grau de instrução e nível 
econômico do entrevistado; intervalo de confiança e margem de erro:
O plano amostral é composto pelas cotas de sexo, faixa etária e grau de instrução 
proporcionais ao universo de eleitores (segundo dados do TSE de abril de 2019) e 
pela distribuição geográfica da amostra, representada pelos setores censitários 
sorteados. Para uma amostra de 600 entrevistas estima-se uma margem de erro 
total para mais ou para menos de 4% considerando-se um nível de confiança de 
95%, numa hipótese de p=q=50%. O intervalo de confiança estimado é de 95%. 

Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da coleta 
de dados e do trabalho de campo:
Para a realização da pesquisa foi utilizada uma equipe de entrevistadores e de 
supervisores do ABC Dados devidamente treinada para este trabalho. Após os 
trabalhos de campo, os questionários foram submetidos a uma fiscalização que 
consiste na checagem de aproximadamente 20% dos questionários aplicados 
individualmente pelos entrevistadores, para verificação das respostas a da 
adequação dos entrevistadores aos parâmetros amostrais. Internamente, todo o 
material foi criticado, codificado, digitado e, antes do processamento final, 
realizou-se a conferência da digitação. 

Área de abrangência da amostra:
A área de abrangência da coleta é formada pelo município ora informado. 

Obs.: As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são 
decorrentes de arredondamentos.
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CARACTERÍSTICAS DA AMOSTRA

GÊNERO RENDA
Homens 47 Até 2 SM 47
Mulheres 53 De 2 a 5 SM 37
Total 100 Mais de 5 SM 8
Base 600 Não soube responder 8

Total 100
Base 600

IDADE RELIGIÃO
16 a 24 anos 14 Católicos 45
25 a 34 anos 22 Evangélicos 39
35 a 44 anos 22 Outras religiões 5
45 a 59 anos 25 Sem religião 10
60 anos ou mais 17 Ateu 1
Total 100 Total 100
Base 600 Base 600

ESCOLARIDADE REGIÕES
Ensino fundamental 31 Região 1 16
Ensino médio 54 Região 2 14
Ensino superior 16 Região 3 17
Total 100 Região 4 23
Base 600 Região 5 22

Região 6 8
Total 100
Base 600
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REGIÕES ONDE O LEVANTAMENTO FOI REALIZADO
REGIÃO 1 REGIÃO 2 REGIÃO 4
� Região de Planejamento 1 (RP1) � Região de Planejamento 7 (RP7) � Região de Planejamento 9 (RP9)
 Bairro da Matriz  Fazenda Oratório  Gleba (Flórida)
 Sítio Bocaina  Jardim Cerqueira Leite  Jardim Brasília
 Subdivisão Carlos de Campos Povoa e Odila P. Povoa  Jardim Oratório  Jardim Flórida
 V.  Lourdes (desapropriação parte do Paço)  Jardim Rosina  Jardim Rosinelli
 Vila Alice  Parque Rosalinda  Jardim Salgueiro
 Vila Ana Maria  Vila Magini  Jardim Santa Lídia
 Vila Dirce  Vila Nova Mauá  Parque das Américas
 Vila Fausto Neves Morelli Jardim Ipê  Sítio Bocaina
 Vila Guarani Jardim Paranavaí  Sítio Bocaina
 Vila Noêmia Vila Oratório  Sítio Bocaina
 Parte do Jardim Haydée  Vila Augusto

 Vila Cláudia
� Região de Planejamento 2 (RP2) REGIÃO 3  Vila Correia
 Cidade Recreio da Borda do Campo � Região de Planejamento 8 (RP8)  Vila Otávio Miniguini
 Loteamento Industrial Coral  Gleba (Pq. Boa Esperança) Vila Santa Rosa
 Vila Carlina  Jardim Alto da Boa Vista

 Macuco (Jd. Zaira) � Região de Planejamento 10 (RP10)
� Região de Planejamento 4 (RP4)  Parcelamento  Mohamed ( Jd. Zaira)  Bairro da Bocaina
 Gleba (Primavera/Guapituba)  Vila  Abdouni ( Jd. Zaira)  Chácara Falchi
 Jardim Anchieta  Vila  Lígia ( Jd. Zaira)  Chácara Falchi Onodera
 Jardim Camila  Vila  Maria José ( Jd. Zaira)  Country Park
 Jardim Pilar  Vila Coronel  Pires ( Jd. Zaira)  Jardim Aracy
 Jardim Primavera Jardim  Zaira ( Gleba C)  Jardim Bela Vista
 Jardim São Jorge Jardim  Zaira ( Glebas A e B)  Jardim Bocaina
 Jardim São Jorge do Guabituba V.  Pereira ( Jd Zaira)  Jardim Bógus
 Jardim São Judas Parte do Parque Boa Esperança  Jardim Campo Verde
 Vila Assis Brasil  Jardim Cecília Tereza
 Vila Isabel  Jardim Itapark
 Vila Mercedes  Jardim Mauá
 Vila Morelli  Jardim Nóbrega
Jardim Guapituba  Jardim Odette
Jardim Pedroso  Parque Jaguari
Vila Nsa. Sra. das Vitórias
Parte do Jardim Haydée
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REGIÕES ONDE O LEVANTAMENTO FOI REALIZADO
REGIÃO 5 REGIÃO 6
� Região de Planejamento 11 (RP11) � Região de Planejamento 12 (RP12) � Região de Planejamento 3 (RP3)
 Chácara Maria Aparecida  Cidade Kennedy  Fazenda Capitão João
 Chácara Maria Francisca  Gleba (V. Ana,Jd. S. João, Jd. Miramar,  Jardim Araguaia
 Gleba (Feital) Pq. Centenário II e outros)  Vila João Ramalho
 Jardim Édem  Hadema Parque São  Vicente
 Jardim Coimbra  Jardim Bom Recanto
 Jardim Columbia  Jardim Canadá � Região de Planejamento 5 (RP5)
 Jardim Cruzeiro  Jardim Centenário  Urbanização Capuava
 Jardim Miranda D'aviz  Jardim Cinerama  Vila Santa Cecília
 Jardim São Gabriel  Jardim Cleide
 Nossa Terra  Jardim Elvira � Região de Planejamento 6 (RP6)
 Sítio Bela Vista  Jardim Maria Eneida  Jardim Santa Adélia
 Sítio Feital  Jardim Maringá  Jardim Silvia Maria
 Vila Feital  Jardim Miramar  Jardim Sonia Maria
Parte do Núcleo Sampaio Vidal  Jardim Nilza Miranda

 Jardim Olinda
� Região de Planejamento 13 (RP13)  Jardim Santana (i e II)
 Existente Caminho  Jardim São João
 Jardim Adelina  Jardim São Miguel
 Jardim Camargo  Jd. Sakura
 Jardim Elizabeth  Núcleo Cincinato Braga
 Jardim Esperança  Parque Alvorada (I, II e III)
 Jardim Hélida  Parque Centenário¡rio I e II
 Jardim Itapeva  Parque dos Bandeirantes
 Jardim IV centenário  Vila Ana (I e II)
 Jardim Lusitano  Vila Aparecida
 Núcleo Pajussara  Vila Gomes
 Parque Pilarópolis  Vila Joana
 Vila Real  Vila Lisboa
Jardim Planalto  Vila São João
 Gleba (Jd. Camargo/Adelina)  Vila São José
Jardim Santista  Vila São Roberto
Jardim São Sebastião  Vila Sonia
Vila Tavares Jardim Estrela
Parte da Gleba (Maria Eneida/Pajussara) Jardim Paulista

Jardim São Luiz
� Região de Planejamento 14 (RP14) Jardim Silvia
 Chácara São Braz Vila Verde
 Chácara São Lúcido Parte da Gleba 
 Jardim Itaussu (Maria Eneida/Pajussara)
 Núcleo Carlos de Campos
 Núcleo Dr. Sampaio Vidal e Dr. Carlos de Campos
 Recanto Vital Brasil
Sítio Taquarussu
Parte do Núcleo Sampaio Vidal
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO LOCAL
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SATISFAÇÃO POR MORAR EM MAUÁ

Como o (a) Sr.(a) se sente por morar na cidade de Mauá? (ESTIMULADA E ÚNICA)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Muito satisfeito 4 4 3 1 2 5 3 9
Satisfeito 44 51 38 57 39 40 44 45
Insatisfeito 34 32 37 35 40 36 35 24
Muito insatisfeito 16 12 19 6 18 17 18 17
Não soube responder 2 1 3 1 1 2 1 6
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Muito satisfeito 4 6 3 1 4 4 2
Satisfeito 44 44 44 45 40 48 52
Insatisfeito 34 30 34 44 37 32 33
Muito insatisfeito 16 17 17 10 16 15 10
Não soube responder 2 3 2 1 3 1 2
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Muito satisfeito 4 4 3
Satisfeito 44 48 43
Insatisfeito 34 33 33
Muito insatisfeito 16 14 18
Não soube responder 2 1 3
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RENDA

RELIGIÃO
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PRIMEIRA LEMBRANÇA QUANDO PENSA NA CIDADE DE MAUÁ

Respos 17,2
Respos 66,8
Respos 4,2
Nada 1,2
Não so 10,7

100,1

Base: Total da amostra

Quando o Sr./a Sra pensa na cidade de Mauá, qual a primeira coisa que vem a sua cabeça (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

10,7

1,2

4,2

66,8

17,2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Respostas positivas

Respostas negativas

Respostas neutras

Nada

Não soube responder
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PRIMEIRA LEMBRANÇA QUANDO PENSA NA CIDADE DE MAUÁ

RESPOSTAS POSITIVAS 17,2
Melhorias 2,0 Cidade do meu coração 0,2
Gosto da cidade 1,5 Cidade em evolução 0,2
Cidade boa 1,3 Cidade melhor 0,2
Mudanças 0,8 Cidade ótima 0,2
Conforto 0,7 Cidade tranquila 0,2
Lugar bom de morar 0,7 Dignidade 0,2
Saúde e educação 0,7 Família 0,2
Crescimento 0,5 Gosto de morar aqui 0,2
Minha família 0,5 Harmonia, paz e tranquilidade 0,2
Sossego 0,5 Limpeza da Cidade 0,2
Cidade boa para morar 0,3 Melhoria 0,2
Empregos 0,3 Melhoria da Cidade 0,2
Indústria 0,3 Melhoria na educação 0,2
Lar 0,3 Melhoria nos bairros 0,2
Lugar tranquilo 0,3 Melhorou muito desde 78 0,2
Melhorias para o povo 0,3 Minha casa 0,2
Satisfação 0,3 Minha cidade 0,2
A cidade melhorou 0,2 Minha terra natal 0,2
Abençoada 0,2 Minha vida 0,2
Bairro bom 0,2 No bem estar da cidade 0,2
Boa de viver 0,2 Prefeito Bom 0,2
Bom lugar para morar 0,2 Que e o meu paraiso 0,2
Canalização de rios 0,2 Refúgio 0,2
Casa que eu moro 0,2 Tudo Bom 0,2
Cidade com postos de saúde 0,2 Precisa de um prefeito honesto 0,2
Cidade do Futuro 0,2

Quando o Sr./a Sra pensa na cidade de Mauá, qual a primeira coisa que vem a sua cabeça (ESPONTÂNEA E ÚNICA)
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RESPOSTAS NEGATIVAS 66,8
Abandonada 5,3 Mal adminstrada 0,3
Saúde precária 5,2 Mal vista 0,3
Corrupção 3,2 Morro 0,3
Saúde 2,3 Não tem administração 0,3
Asfalto ruim 2,0 Não tem prefeito 0,3
Falta de segurança 1,8 Pobreza 0,3
Descaso 1,7 Poluição 0,3
Prefeitura Ruim 1,3 Precisa melhorar 0,3
Desorganização 1,2 Segurança pública ruim 0,3
Melhorar a saúde 1,2 Tá Péssima 0,3
Poderia ser melhor 1,2 Transporte Ruim 0,3
Segurança 1,2 Um lixo 0,3
Bagunça 1,0 A gente não tem nada 0,2
Melhorar a Cidade 1,0 A situação está feia 0,2
Cidade está largada 0,8 Abandono da cidade 0,2
Cidade largada 0,8 As coisas não estão boas 0,2
Desemprego 0,8 Atraso 0,2
Desordem 0,8 Burocrácia 0,2
Falta de infraestrutura 0,8 Cadeia 0,2
Falta de lazer 0,8 Cidade abandonada 0,2
Insegurança 0,8 Cidade está uma merda 0,2
Políticos 0,8 Cidade mal cuidada 0,2
Falta de médicos 0,7 Cidade Pobre 0,2
Falta de organização 0,7 Cidade sem progresso 0,2
Vergonha 0,7 Coisas Ruins 0,2
Decepção 0,5 Confusão 0,2
Falta de água 0,5 Cuidar mais da saúde 0,2
Falta de prefeito 0,5 Custo alto: água, luz 0,2
Favela 0,5 Deixando a desejar na saúde 0,2
Melhorar a saúde e a educação 0,5 Desemprego, falta de emprego, falta traba 0,2
Sujeira 0,5 Desprezo 0,2
Tristeza 0,5 Falta de verba na saúde 0,2
Buraco nas ruas 0,3 Falta e investimento na saúde e educação 0,2
Buraqueira 0,3 Falta muita coisa para fazer em Maúa 0,2
Demora na consulta médica 0,3 Falta tudo 0,2
Desgosto 0,3 Fracasso 0,2
Falta de recursos 0,3 Futuro devagar 0,2
Falta de remédios 0,3 Golpe da família Damo junto com os veread 0,2
Impostos altos 0,3 Governo Ruim 0,2
Já foi melhor 0,3 Governo ter assistência a População 0,2
Má administração 0,3 Ir embora 0,2
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RESPOSTAS NEGATIVAS
Lixos na Cidade 0,2 Sem futuro 0,2
Lugar ruim de viver 0,2 Sem prefeito 0,2
Mais limpeza 0,2 Tá cruel 0,2
Mais organização 0,2 Tem muita coisa para melhorar na saúde e 0,2
Mandar matar os que andam na cidade 0,2 Tem muito para desenvolver 0,2
Melhora dos lixos na rua 0,2 Tinha prefeitos mais honestos 0,2
Melhorar 0,2 Tranporte ruim 0,2
Melhorar a segurança 0,2 Trânsito 0,2
Melhorar atendimento médico 0,2 Trocar o prefeito 0,2
Melhorar os salário dos aposentados, a saú 0,2 Precisa de um prefeito que cuide melhor d 0,2
Melhorias em tudo, saúde para os idosos, 0,2 Uma cidade normal igual qualquer outra 0,2
Melhorias na cidade 0,2 Uma merda 0,2
Merda 0,2 Violência 0,2
Miséria 0,2 Destruição 0,2
Mudanças na poítica, tirar os ladrões 0,2 Desvalorização 0,2
Muita indignação 0,2 Deveria melhorar a saúde 0,2
Muita irresponsabilidade da prefeitura 0,2 Deveria melhorar muita coisa, saúde, educ 0,2
Muita sujeira 0,2 Deveria renovar os políticos 0,2
Muitas coisas que tem que fazer e não faz 0,2 Deveria ser melhor 0,2
Muito problemas que precisam ser resolvi 0,2 Deveria ter mais progresso na cidade 0,2
Muito triste 0,2 Deveria ter mais recurso 0,2
Muitos impostos 0,2 É longe 0,2
Nada de postivo, saúde ruim 0,2 É uma fossa 0,2
Não tem benefícios o suficiente 0,2 Educação péssima 0,2
Não tem saúde 0,2 Enchentes 0,2
Não tenho outra opção, tenho que ficar a 0,2 Escolas ruins 0,2
Pela renda que tem deveria ser uma cidad 0,2 Está uma péssima, cidade sem ninguém pa 0,2
Periferias 0,2 Falta de atendimento médico e serviços ur 0,2
Péssimo lugar para morar 0,2 Falta de consideração pela população 0,2
Política Ruim 0,2 Falta de cuidado com a Cidade 0,2
Precisa de mais cuidados 0,2 Falta de educação e segurança 0,2
Prefeito Ruim 0,2 Falta de governo 0,2
Prejudicial em tudo 0,2 Falta de lugar para as crianças brincar e se 0,2
Relaxo 0,2 Falta de medicamentos 0,2
Revolta 0,2 Falta de oportunidades 0,2
Ruim 0,2 Falta de recursos aos Hospitais 0,2
Sair de Maúa 0,2 Falta de reponsabilidade com a saúde 0,2
Saúde e limpeza não tem 0,2 Falta de respeito 0,2
Saúde Pública 0,2 Falta de segurança e emprego 0,2
Sem Dono 0,2 Falta de um bom governo 0,2
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RESPOSTAS NEUTRAS 4,2
Centro 0,2
Cidade bonita e mal tratada 0,2
Cidade dormitório 0,2
Cidade em crescimento 0,2
Cidade onde nasci 0,2
Comprar coisas para comer 0,2
Conhecimento 0,2
Costume de morar aqui 0,2
Crescer e melhorará 0,2
Criou os netos aqui 0,2
Desenvolvimento da cidade 0,2
Educação 0,2
Educação e saúde 0,2
Gosto, mas pode melhorar as condições 0,2
Governo 0,2
Indiferença 0,2
Infância 0,2
Localização 0,2
Mobilidade urbana 0,2
Moradia 0,2
Não posso falar nada, nasci aqui 0,2
Povão 0,2
Saneamento Básico 0,2
Acre 0,2
Adquiri meu 0,2
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MELHOR PREFEITO DA HISTÓRIA DE MAUÁ

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Oswaldo Dias 29 33 25 21 23 32 38 28
Donisete Braga 11 12 10 14 13 3 8 8
Leonel Damo 9 12 6 3 8 15 9 13
Diniz Lopes dos Santo 7 7 8 17 9 6 5 3
Átila Jacomussi 7 7 7 13 6 9 5 3
Amaury Fioravante 6 6 6 4 2 12 12
José Carlos Grecco 4 2 5 3 3 2 3 9
Alaide Damo 1 1 0 1 2 1
Não soube responder 27 20 33 27 32 31 20 25
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Oswaldo Dias 29 29 29 28 29 27 29
Donisete Braga 11 3 15 14 11 13 10
Leonel Damo 9 15 7 5 6 9 17
Diniz Lopes dos Santo 7 4 8 11 8 6 10
Átila Jacomussi 7 5 7 10 8 7 6
Amaury Fioravante 6 9 3 12 5 7 13
José Carlos Grecco 4 3 4 4 3 5 4
Alaide Damo 1 1 0 2
Não soube responder 27 32 27 17 30 26 8
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Oswaldo Dias 29 34 26
Donisete Braga 11 13 10
Leonel Damo 9 9 9
Diniz Lopes dos Santo 7 6 8
Átila Jacomussi 7 6 7
Amaury Fioravante 6 7 5
José Carlos Grecco 4 4 3
Alaide Damo 1 0 0
Não soube responder 27 23 30
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

Desta lista dos últimos prefeitos de Mauá (MOSTRAR CARTÃO 7) na sua opinião, qual foi o 
melhor? (ESTIMULADA E ÚNICA) 

RENDA

RELIGIÃO
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PIOR PREFEITO DA HISTÓRIA DE MAUÁ

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Átila Jacomussi 39 38 39 43 50 32 36 32
Leonel Damo 11 11 12 6 11 15 16 6
Donisete Braga 10 10 10 9 8 10 9 15
Oswaldo Dias 9 9 9 7 8 10 9 10
Alaide Damo 7 5 9 10 6 9 6 2
Diniz Lopes dos Santo 6 7 4 8 6 10 3 2
José Carlos Grecco 3 5 2 1 2 7 7
Amaury Fioravante 1 2 1 2 2
Não soube responder 15 13 16 15 9 12 15 25
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Átila Jacomussi 39 34 43 34 39 39 33
Leonel Damo 11 8 12 15 10 13 13
Donisete Braga 10 13 8 12 12 10 6
Oswaldo Dias 9 11 6 14 9 9 15
Alaide Damo 7 4 8 6 8 5 2
Diniz Lopes dos Santo 6 4 7 5 4 7 13
José Carlos Grecco 3 3 3 5 2 2 10
Amaury Fioravante 1 1 1 1 0 2
Não soube responder 15 22 12 9 15 14 6
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Átila Jacomussi 39 38 39
Leonel Damo 11 10 12
Donisete Braga 10 10 12
Oswaldo Dias 9 9 8
Alaide Damo 7 7 7
Diniz Lopes dos Santo 6 4 6
José Carlos Grecco 3 5 1
Amaury Fioravante 1 1 1
Não soube responder 15 16 13
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RELIGIÃO

E qual foi o pior prefeito de Mauá? (ESTIMULADA E ÚNICA) 

RENDA
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AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS PÚBLICOS DA CIDADE

Ótimo + Bom 65 22 7 6
Regular 22 25 15 16
Ruim + Péssimo 12 53 78 75
Não soube responder 1 1 0 2
Total 100 100 100 100

Ótimo + Bom 16 25 10 14
Regular 30 28 29 23
Ruim + Péssimo 47 24 60 56
Não soube responder 8 23 2 7
Total 100 100 100 100

Ótimo + Bom 19 39 12 9
Regular 25 23 29 21
Ruim + Péssimo 50 38 58 62
Não soube responder 6 0 2 8
Total 100 100 100 100

Ótimo + Bom 15
Regular 28
Ruim + Péssimo 46
Não soube responder 12 Em %
Total 100 Base: Total da amostra

As creches

A coleta de lixo
A limpeza das ruas e 

calçadas

Agora, vou citar alguns serviços públicos prestados pela Prefeitura e gostaria que o (a) Sr.(a) me 
dissesse o quanto está satisfeito com cada um deles. Como o (a) Sr (a) avalia... (CITAR CADA ITEM). 

Ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
O asfalto das ruas da 

cidade

Parques e áreas de lazerA área de habitação

A área de saúde pública

O trânsito

A segurança pública Combate às enchentesAbastecimento públicoO transporte público

A área de Cultura

Mauá/SP - junho de 2019 16



PRINCIPAL PROBLEMA DA CIDADE

Saúde ruim 37,8 Apoio maior para classe baixa 0,2
Administração pública ruim 11,5 Creches para as crianças 0,2
Falta de segurança 9,3 Cuidado da cidade 0,2
Falta de médicos 4,5 Distribuição de renda 0,2
Má qualidade da educação 4,0 Drogas 0,2
Desemprego 3,3 Educação dos moradores 0,2
Abastecimento de água 2,8 Falta de leis 0,2
Asfalto ruim 2,5 Falta de um pedreiro de qualidade 0,2
Corrupção 2,3 Iluminação pública 0,2
Limpeza pública 2,0 Imposto público 0,2
Transporte ruim 1,7 Mobilidade urbana 0,2
Falta de medicamentos 1,5 Moradores de rua 0,2
Mau atendimento na saúde 1,5 Multas 0,2
Trânsito ruim 1,5 Pobreza 0,2
Falta de habilitação 1,5 Poluição 0,2
Falta área de lazer 0,8 População 0,2
Enchentes 0,5 Poucos pontos de onibus 0,2
Falta de investimentos na cidade 0,5 Taxa de lixo indevida 0,2
Política ruim 0,5 Taxas altas 0,2
Infraestrutura ruim 0,3 Tiraram a licença dos camelôs 0,2
Saneamento básico 0,3 Nenhum 0,7
Abandono em todas as áreas 0,2 Não soube responder 4,8
Abordagem irregular das polícias no geral 0,2 Total 100,0

Qual é, em sua opinião, o principal problema da cidade de Mauá hoje? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)
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AVALIAÇÃO DOS GOVERNOS ESTADUAL E FEDERAL
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO ESTADUAL

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Ótimo 3 3 4 2 2 5 3 5
Bom 20 21 19 17 20 19 19 24
Regular 41 45 37 42 44 42 38 36
Ruim 9 9 9 12 8 9 13 2
Péssimo 15 13 18 20 12 15 15 16
Não soube responder 12 10 14 7 13 9 12 18
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Ótimo 3 3 2 6 3 3 6
Bom 20 19 18 26 18 22 23
Regular 41 37 44 35 39 40 48
Ruim 9 10 8 12 11 8 4
Péssimo 15 17 15 14 16 17 17
Não soube responder 12 14 12 7 13 11 2
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Ótimo 3 4 3
Bom 20 21 20
Regular 41 38 45
Ruim 9 10 7
Péssimo 15 16 14
Não soube responder 12 11 10
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RENDA

E como o(a) Sr(a) avalia o governo de João Doria? Ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

RELIGIÃO
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AVALIAÇÃO DO GOVERNO FEDERAL

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Ótimo 6 8 5 9 5 8 4 8
Bom 19 19 18 10 25 13 19 24
Regular 33 37 29 38 38 32 30 28
Ruim 8 8 9 10 6 12 9 4
Péssimo 25 20 29 28 15 25 32 24
Não soube responder 9 10 9 3 12 11 7 13
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Ótimo 6 6 6 7 6 5 8
Bom 19 18 18 21 18 20 23
Regular 33 29 32 43 33 33 31
Ruim 8 9 8 9 8 8 8
Péssimo 25 27 26 17 25 25 25
Não soube responder 9 11 10 3 10 9 4
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Ótimo 6 5 7
Bom 19 16 23
Regular 33 31 33
Ruim 8 10 7
Péssimo 25 29 21
Não soube responder 9 8 9
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RENDA

RELIGIÃO

Como o(a) Sr(a) avalia o governo Bolsonaro? Ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

6

19

33

8

25

9

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não soube
responder

Mauá/SP - junho de 2019 20



AVALIAÇÃO DA SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Vai melhorar 33 41 25 30 32 31 33 37
Vai piorar 30 21 38 28 31 33 30 27
Vai ficar como está 33 35 32 42 32 31 36 27
Não soube responder 4 3 5 5 5 1 8
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Vai melhorar 33 30 33 35 30 33 35
Vai piorar 30 32 31 22 32 31 22
Vai ficar como está 33 31 32 40 31 32 40
Não soube responder 4 6 3 2 6 3 2
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Vai melhorar 33 34 33
Vai piorar 30 30 31
Vai ficar como está 33 32 32
Não soube responder 4 4 3
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RELIGIÃO

RENDA

Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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OPINIÃO SOBRE A SITUAÇÃO DE ÁTILA JACOMUSSI
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PRIMEIRA LEMBRANÇA QUANDO PENSA EM ÁTILA JACOMUSSI

Respos 8,8
Respos 78,7
Nada 3,3
Não so 9,2

100,0

Base: Total da amostra

Quando você pensa no ex-prefeito Átila Jacomussi Mauá, qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça? 
(ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

8,8
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3,3
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PRIMEIRA LEMBRANÇA QUANDO PENSA EM ÁTILA JACOMUSSI

RESPOSTAS POSITIVAS 8,8
Melhora da cidade 0,5 Gosta do povo 0,2
Administrações anteriores ruins 0,3 Gostaria que estivesse no governo 0,2
Atencioso 0,3 Gosto dele 0,2
Educação 0,3 Ingênuo 0,2
Ajuda os animais 0,2 Insvestimento da saúde 0,2
Ajuda os pobres 0,2 Justiça 0,2
Armaram contra ele 0,2 Limpeza da cidade 0,2
Arrumou o CEU das artes e o FIEC 0,2 Médico 0,2
Arrumou partes da cidade 0,2 Melhorou algumas coisas como o UPA 0,2
Benfeitoria 0,2 Mudanças 0,2
Bom pra saúde 0,2 Não deixam ele trabalhar 0,2
Bom prefeito 0,2 Não foi tão ruim 0,2
Confiava bastante 0,2 Não pode julgar 0,2
Deveria continuar na política 0,2 O pai dele foi gente boa 0,2
É sempre perseguido 0,2 Oportunidades que dá para as pessoas 0,2
Está fazendo coisas apesar de estar rouba 0,2 Recuperação melhor geral da cidade 0,2
Faz bem 0,2 Segurança 0,2
Fez alguma coisa 0,2 Serviços mostrados 0,2
Fiel ao povo 0,2 Sinceridade 0,2
Foi enganado 0,2 Só fez delegacias 0,2
Foi injustiçado 0,2 Tudo o que fez 0,2
Foi roubado logo cedo no mandato 0,2 Único a arrumar a travessa 0,2
Gente boa 0,2 Usado pela família Damo 0,2
Golpe 0,2 Votei nele e confiei muito, fiquei triste pel 0,2

Quando você pensa no ex-prefeito Átila Jacomussi Mauá, qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça? 
(ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
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RESPOSTAS NEGATIVAS 78,7
Corrupção em todo lugar 12,0 Lixo 0,3
Ladrão 6,7 Mentiroso 0,3
Decepção 6,2 Não presta 0,3
Roubalheira 4,8 Os políticos não entendem o que o povo pr 0,3
Não faz nada 1,8 Pior prefeito 0,3
Má administração 1,7 Problemas 0,3
Irresponsável 1,5 Saúde 0,3
Prefeito ruim 1,5 Tá preso 0,3
Desvio de dinheiro 1,3 Tem que sair do governo 0,3
Promessas vazias 1,3 Tristeza 0,3
Foi preso 1,2 Uma vergonha 0,3
Boa pessoa 1,0 Confusão 0,2
Péssimo 1,0 Corrupto 0,2
Administração boa 0,8 Decepcionou muita gente 0,2
Deixou a desejar 0,8 Desastre 0,2
Descaso 0,8 Desonesto 0,2
Falta desenvolvimento 0,8 Desonra 0,2
Fez mais pela cidade 0,8 Desonroso 0,2
Safado 0,8 Despreparado 0,2
Desgosto 0,7 Desrespeito 0,2
Drogas 0,7 Desrespeitoso 0,2
Não cumpre o que diz 0,7 Destruição 0,2
Não fez nada 0,7 Desvio de merenda 0,2
Não foi bom prefeito 0,7 Deu voto de confiança 0,2
Raiva 0,7 Deve sair da política 0,2
Roubou 0,7 Deveria trabalhar mais 0,2
Tirou/Roubou a merenda 0,7 É uma porcaria, mas é melhor que os outro 0,2
Abandono da cidade 0,5 Egoísmo 0,2
Acabou sendo cassado 0,5 Entrou em coisa errada 0,2
Arrependimento 0,5 Envolvido em escândalos 0,2
Desonestidade 0,5 Esperava mais dele 0,2
Desperdício de voto 0,5 Está cobrando a taxa de lixo 0,2
Sem vergonha 0,5 Estou decepcionada 0,2
Um fracasso 0,5 Estranhezas na família 0,2
Baderna 0,3 Eu não voto nele 0,2
Enganou o povo 0,3 Falta de compromisso 0,2
Escândalos 0,3 Falta de confiança 0,2
Falsidade 0,3 Falta de consideração 0,2
Incapaz 0,3 Falta de desempenho 0,2
Indignação 0,3 Falta de limpeza 0,2
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RESPOSTAS NEGATIVAS
Falta de oportunidade 0,2 Nos enganou 0,2
Falta de saúde 0,2 Nunca fez nada 0,2
Fez coisa errada e tem que pagar 0,2 Palhaçada 0,2
Fez coisa errada sobre as escolas infantis 0,2 Parecia ser bom 0,2
Fez uma judiação 0,2 Pilantra 0,2
Foi o pior de todos 0,2 Pior coisa do mundo 0,2
Igual aos anteriores 0,2 Pisou na bola e cuidou somente da própria 0,2
Imbecil 0,2 Poderia ser melhor 0,2
Impeachment 0,2 Poderia ser um bom prefeito 0,2
Infeliz nas escolhas 0,2 Podia fazer mais 0,2
Injusto 0,2 Polícia federal 0,2
Insatisfação 0,2 Porcaria 0,2
Mal exemplo 0,2 Presídios 0,2
Mal prefeito 0,2 Prometeu e não cumpriu 0,2
Mentiras 0,2 Revolta 0,2
Morrinhos 0,2 Roubos 0,2
Muita confusão 0,2 Roubou a cidade 0,2
Muita polêmica 0,2 Roubou muito 0,2
Muito marketing 0,2 Ruim 0,2
Não conheço 0,2 Sem compromisso com a cidade 0,2
Não cuidou da cidade 0,2 Sem resposta 0,2
Não daria o voto 0,2 Situação de vai e vem 0,2
Não deveria ter enviado 0,2 Só pensa em si 0,2
Não é muito bom 0,2 Suborno 0,2
Não está fazendo um bom trabalho 0,2 Tá devendo com o bairro 0,2
Não faz nada, mas não prejudicou 0,2 Tem que investir mais na educaçao e na sa 0,2
Não fez muita coisa pela cidade 0,2 Tenta fazer mas não cumpre 0,2
Não foi o que esperava 0,2 Tinha tudo pra ser um bom prefeito, mas r 0,2
Não representa a cidade 0,2 Tragédia para Mauá 0,2
Não serve para prefeito 0,2 Traiçoeiro 0,2
Não tem amor pela cidade 0,2 Tristeza e decepção 0,2
Não teve atitude 0,2 Troca de favores 0,2
Não voto mais nele 0,2 Tudo que não presta 0,2
Nem conheço 0,2 Uma negação 0,2
Nem penso nele, Mauá não tem prefeito 0,2 Uma pena 0,2
No início foi bom, mas depois piorou 0,2 Votei nele e ele fez sacanagem, me revolta 0,2
Nojento 0,2 Água 0,2
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OPINIÃO SOBRE A CASSAÇÃO DE ÁTILA JACOMUSSI

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Foi justa 80 83 77 90 83 85 78 64

Foi injusta 11 8 14 5 10 9 13 19

Não soube responder 9 8 9 6 7 5 9 18
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Foi justa 80 70 85 84 78 81 90

Foi injusta 11 14 10 10 13 10 6

Não soube responder 9 16 5 6 9 9 4
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Foi justa 80 79 81

Foi injusta 11 12 11

Não soube responder 9 9 9
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

Como o Sr./ a Sra. deve saber, Atila Jacomussi foi cassado pela Câmara Municipal de Mauá. O Sr./ a Sra. 
acha que essa medida foi (ESTIMULADA E ÚNICA)

RENDA

RELIGIÃO
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OPINIÃO SOBRE UM POSSÍVEL RETORNO DE ÁTILA JACOMUSSI À PREFEITURA

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Sim, gostaria 27 25 28 27 19 29 26 33

Não gostaria 68 70 66 70 76 68 65 58

Não soube responder 6 5 6 3 5 2 9 9
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Sim, gostaria 27 25 30 20 30 24 17

Não gostaria 68 68 66 74 64 71 79

Não soube responder 6 8 5 5 5 5 4
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Sim, gostaria 27 29 25

Não gostaria 68 66 69

Não soube responder 6 6 6
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RELIGIÃO

O prefeito Atila Jacomussi está solicitando na Justiça seu retorno à prefeitura. O sr./ a sra. gostaria 
que ele voltasse ?

(ESTIMULADA E ÚNICA)

RENDA
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POSSIBILIDADE DE VOTO EM ÁTILA JACOMUSSI

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Votaria nele, com 
certeza

7 7 8 7 4 6 8 13

Poderia votar 11 10 12 20 8 11 8 13
Não votaria de jeito 
nenhum

79 80 77 72 85 82 81 68

Não soube responder 3 3 3 1 3 2 3 7
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Votaria nele, com 
certeza

7 12 5 4 11 5 6

Poderia votar 11 6 15 7 11 13 4
Não votaria de jeito 
nenhum

79 77 79 82 75 80 88

Não soube responder 3 4 2 6 4 2 2
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica
Votaria nele, com 
certeza

7 8 6

Poderia votar 11 11 13
Não votaria de jeito 
nenhum

79 77 77

Não soube responder 3 4 3
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RELIGIÃO

RENDA

Caso ele se candidate nas próximas eleições municipais o Sr./ a Sra. (ESTIMULADA E ÚNICA)
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CENÁRIO ELEITORAL
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PREFERÊNCIA PARTIDÁRIA

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

PT 10,3 10,6 10,1 5,8 5,4 6,2 17,1 15,7
PSDB 0,8 1,1 0,6 1,2 2,3 1,0
MDB 0,3 0,4 0,3 1,3
PSL 0,7 1,1 0,3 2,3 1,5
Outros 1,3 0,7 1,9 2,3 2,3 0,8 1,3
Nenhum/ não tem 86,5 86,3 86,7 88,4 92,3 89,2 80,3 83,3
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

PT 10,3 12,4 10,6 5,3 11,7 9,0 12,5
PSDB 0,8 1,2 1,1 0,4 0,9 4,2
MDB 0,3 1,1 0,4
PSL 0,7 1,2 1,4
Outros 1,3 0,9 5,3 1,4 0,9 4,2
Nenhum/ não tem 86,5 86,5 86,0 88,3 86,2 87,8 79,2
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

PT 10,3 14,0 7,8
PSDB 0,8 1,1 0,9
MDB 0,3 0,4
PSL 0,7 0,4 1,3
Outros 1,3 0,7 1,7
Nenhum/ não tem 86,5 83,4 88,3
Total 100,0 100,0 100,0

Base: Total da amostra Base 600 271 231

O(a) sr(a)  tem preferência por algum partido político? Qual? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

RELIGIÃO

RENDA
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REJEIÇÃO PARTIDÁRIA

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

PT 32,7 31,0 34,2 34,9 33,1 35,4 28,3 33,3
PSDB 3,5 4,6 2,5 2,3 1,5 3,8 5,9 2,9
PSL 2,5 1,4 3,5 5,8 1,5 0,8 3,3 2,0
MDB 2,2 2,5 1,9 0,8 5,9 2,9
Outros 3,0 3,9 2,2 4,7 3,1 2,3 2,6 2,9
Todos 2,2 2,5 1,9 0,8 3,8 1,3 4,9
Nenhum/ não tem 54,0 54,2 53,8 52,3 59,2 53,8 52,6 51,0
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

PT 32,7 29,2 32,1 41,5 29,0 36,2 41,7
PSDB 3,5 4,9 2,8 3,2 3,9 2,7 6,3
PSL 2,5 1,6 2,5 4,3 1,4 3,2 6,3
MDB 2,2 1,6 2,8 1,1 1,8 2,7 4,2
Outros 3,0 3,8 3,1 1,1 3,5 1,8 6,3
Todos 2,2 4,3 1,6 2,8 1,4 2,1
Nenhum/ não tem 54,0 54,6 55,1 48,9 57,6 52,0 33,3
Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

PT 32,7 29,2 37,2
PSDB 3,5 3,7 3,5
PSL 2,5 2,6 2,2
MDB 2,2 3,7 1,3
Outros 3,0 3,0 3,0
Todos 2,2 2,2 1,3
Nenhum/ não tem 54,0 55,7 51,5
Total 100,0 100,0 100,0

Base: Total da amostra Base 600 271 231

Existe algum partido político que o sr(a)  não vota de jeito nenhum? Qual? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA)

RENDA

RELIGIÃO
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VEREADOR(A) MAIS ATUANTE DE MAUÁ

Tchacabum 5,5 Bodinho 0,3
Marcelo Oliveira 5,2 Diniz Lopes 0,3
Chiquinho do Zaíra 2,3 Gil Miranda 0,3
Manoel Lopes 2,3 Ivan 0,3
Ricardinho da Enfermagem 2,3 Leonel 0,3
Neycar 1,8 Betinho da Dragões 0,2
Adalto Cachorrão 1,2 Enfermeiro Chiquinho 0,2
Donisete 1,2 G. Aliança 0,2
Irmão Ozelito 1,0 Neguinho do Gás 0,2
Oswaldo Dias 1,0 Pastor José 0,2
Fernando Rubinelli 0,8 Rogério 0,2
Samuel 0,8 Severino 0,2
Melão 0,7 Sinvaldo 0,2
Ademir Jacomussi 0,5 Toninho do Bairro Sílvia Maria 0,2
Atila Jacomussi 0,5 Vanessa Damo 0,2
Chico do Judô 0,5 Wagner Rubinelli 0,2
Cincinato 0,5 Nenhum 17,0
Eugênio Rufino 0,5 Não lembra 1,0
Professor Betinho 0,5 Não soube responder 49,3

Total 100,0

Em sua opinião, quem é o(a) vereador(a) mais atuante da cidade de Mauá? (ESPONTÂNEA)
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESPONTÂNEA)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Atila Jacomussi 2,7 2,5 2,8 2,3 2,3 3,8 1,3 3,9

Marcelo Oliveira 2,0 2,1 1,9 3,5 0,8 0,8 2,6 2,9

Oswaldo Dias 1,5 1,4 1,6 1,5 3,9 1,0

Donisete Braga 1,3 1,1 1,6 2,3 1,5 1,5 0,7 1,0

Neycar 0,8 1,4 0,3 2,3 0,8 1,5

Leonel Damo 0,7 1,1 0,3 3,9

Candidato do PT 0,3 0,6 1,2 0,7

Vanessa Damo 0,3 0,4 0,3 0,7 1,0

Clovis Volpi 0,2 0,3 0,7

Dr. Rildo 0,2 0,4 0,7

Elton Ribeiro 0,2 0,3 0,8

Gary 0,2 0,4 0,7

Márcio Chaves 0,2 0,4 0,7

Tcha Bum 0,2 0,4 0,8

Vanessa Bonfim 0,2 0,3 0,7

Branco/ nulo 34,3 31,3 37,0 27,9 39,2 36,9 37,5 25,5

Não soube responder 54,8 57,4 52,5 60,5 55,4 52,3 49,3 60,8

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Base 600 284 316 86 130 130 152 102

Base: Total da amostra

Se a eleição para prefeito de Mauá fosse hoje em quem o(a) Sr. (a) votaria? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA)
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESPONTÂNEA)

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundamen
tal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de   
5 SM

Católica
Evangéli

ca

Atila Jacomussi 2,7 1,6 3,4 2,1 3,9 1,4 4,2 2,2 1,7

Marcelo Oliveira 2,0 2,2 2,2 1,1 1,8 1,8 4,2 3,3 0,9

Oswaldo Dias 1,5 1,6 1,6 1,1 1,4 1,4 4,2 1,5 2,2

Donisete Braga 1,3 0,5 1,6 2,1 1,4 1,8 1,8 0,9

Neycar 0,8 0,5 0,9 1,1 0,4 1,4 2,1 1,5 0,4

Leonel Damo 0,7 2,2 1,1 0,5 0,4 1,3

Candidato do PT 0,3 0,5 1,1 0,4 0,5 0,4 0,4

Vanessa Damo 0,3 0,6 0,5 2,1 0,7

Clovis Volpi 0,2 1,1 2,1 0,4

Dr. Rildo 0,2 1,1 0,4 0,4

Elton Ribeiro 0,2 0,3 0,4 0,4

Gary 0,2 0,3 0,4 0,4

Márcio Chaves 0,2 0,5 0,4 0,4

Tcha Bum 0,2 0,3 0,5 0,4

Vanessa Bonfim 0,2 1,1 0,4 0,4

Branco/ nulo 34,3 34,6 35,8 28,7 38,2 32,6 22,9 35,1 30,7

Não soube responder 54,8 55,7 53,0 59,6 49,8 57,9 58,3 52,4 59,3

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Base 600 185 321 94 283 221 48 271 231

RELIGIÃO

Se a eleição para prefeito de Mauá fosse hoje em quem o(a) Sr. (a) votaria? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA)

RENDA
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESTIMULADA - SITUAÇÃO 1)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Oswaldo Dias (PT) 12 14 11 5 10 7 21 16
Marcelo Oliveira (PT 11 14 8 9 8 12 15 10
Donisete Braga (PROS 7 7 7 16 7 7 4 4
Chiquinho do Zaira (A 7 8 6 14 8 5 3 8
Atila Jacomussi  (PSB) 6 4 7 9 2 6 5 8
Neycar (Solidariedade 5 6 3 12 6 5 2
Alaíde Damo (MDB) 2 2 2 2 2 3 1 1
Junior Orosco (PDT) 1 1 1 1 3 1 1
Branco/ nulo 40 36 43 27 45 46 41 35
Não soube responder 10 6 12 5 8 9 7 19
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Oswaldo Dias (PT) 12 15 12 10 11 13 15
Marcelo Oliveira (PT 11 11 11 12 11 12 10
Donisete Braga (PROS 7 4 9 5 7 6 8
Chiquinho do Zaira (A 7 6 7 6 6 8 6
Atila Jacomussi  (PSB) 6 8 5 6 7 6 2
Neycar (Solidariedade 5 3 6 2 3 6 6
Alaíde Damo (MDB) 2 2 2 2 1 3 4
Junior Orosco (PDT) 1 1 2 1 0 3 2
Branco/ nulo 40 37 39 48 44 34 44
Não soube responder 10 15 7 7 10 10 2
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica
Oswaldo Dias (PT) 12 13 13
Marcelo Oliveira (PT 11 14 10
Donisete Braga (PROS 7 5 10
Chiquinho do Zaira (A 7 7 6
Atila Jacomussi  (PSB) 6 7 4
Neycar (Solidariedade 5 2 6
Alaíde Damo (MDB) 2 3 1
Junior Orosco (PDT) 1 1 1
Branco/ nulo 40 38 38
Não soube responder 10 10 12
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

Se a eleição para prefeito de Mauá fosse hoje, e os candidatos fossem esses (MOSTRAR CARTÃO 01) 
em quem o(a) Sr. (a) votaria? (ESTIMULADA E ÚNICA)

RELIGIÃO

RENDA
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESTIMULADA - SITUAÇÃO 2)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Oswaldo Dias (PT) 16 19 14 9 13 12 25 19
Donisete Braga (PROS 8 9 8 14 8 8 7 6
Chiquinho do Zaira (A 7 9 5 12 9 5 2 11
Neycar (Solidariedade 7 8 5 10 10 9 3
Atila Jacomussi  (PSB) 7 6 7 14 2 6 6 7
Junior Orosco (PDT) 2 2 2 2 4 1 2 1
Alaíde Damo (MDB) 2 1 2 1 2 3 1 2
Branco/ nulo 43 42 45 31 46 49 44 41
Não soube responder 8 5 11 6 5 7 10 14
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Oswaldo Dias (PT) 16 17 15 19 17 15 17
Donisete Braga (PROS 8 7 10 5 7 9 13
Chiquinho do Zaira (A 7 7 7 5 6 8 8
Neycar (Solidariedade 7 4 9 3 5 8 8
Atila Jacomussi  (PSB) 7 8 6 5 8 6 2
Junior Orosco (PDT) 2 1 2 2 1 3
Alaíde Damo (MDB) 2 3 2 1 1 2 4
Branco/ nulo 43 41 42 53 45 40 48
Não soube responder 8 13 7 5 9 9
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Oswaldo Dias (PT) 16 17 18
Donisete Braga (PROS 8 8 10
Chiquinho do Zaira (A 7 7 6
Neycar (Solidariedade 7 5 9
Atila Jacomussi  (PSB) 7 6 5
Junior Orosco (PDT) 2 3 1
Alaíde Damo (MDB) 2 3 0
Branco/ nulo 43 43 40
Não soube responder 8 7 12
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

E se os candidatos fossem esses (MOSTRAR CARTÃO 02) em quem o(a) Sr. (a) votaria? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

RELIGIÃO

RENDA
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESTIMULADA - SITUAÇÃO 3)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Marcelo Oliveira (PT 13 15 11 16 10 12 17 11
Chiquinho do Zaira (A 8 11 6 13 12 4 6 10
Donisete Braga (PROS 9 9 10 12 12 9 7 7
Junior Orosco (PDT) 3 2 3 1 5 2 4
Alaíde Damo (MDB) 2 3 2 2 2 3 1 3
Neycar (Solidariedade 7 8 6 12 8 9 5 1
Atila Jacomussi  (PSB) 7 6 9 13 3 6 5 12
Branco/ nulo 43 40 44 23 46 48 45 43
Não soube responder 8 5 10 8 3 6 9 14
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Marcelo Oliveira (PT 13 10 15 13 12 15 10
Chiquinho do Zaira (A 8 9 8 9 9 8 6
Donisete Braga (PROS 9 7 11 7 8 10 17
Junior Orosco (PDT) 3 2 3 2 2 3 2
Alaíde Damo (MDB) 2 4 1 2 2 2 4
Neycar (Solidariedade 7 4 9 5 5 9 6
Atila Jacomussi  (PSB) 7 8 7 5 10 6 4
Branco/ nulo 43 43 40 51 45 37 50
Não soube responder 8 13 6 5 7 10
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Marcelo Oliveira (PT 13 15 13
Chiquinho do Zaira (A 8 9 7
Donisete Braga (PROS 9 8 11
Junior Orosco (PDT) 3 3 3
Alaíde Damo (MDB) 2 3 1
Neycar (Solidariedade 7 4 10
Atila Jacomussi  (PSB) 7 7 6
Branco/ nulo 43 42 40
Não soube responder 8 7 10
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RELIGIÃO

E se os candidatos fossem esses (MOSTRAR CARTÃO 03) em quem o(a) Sr. (a) votaria? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)

RENDA
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INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO (ESTIMULADA - SITUAÇÃO 4)

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Oswaldo Dias (PT) 16 17 15 9 12 12 24 20
Atila Jacomussi  (PSB) 7 6 9 14 4 6 7 9
Donisete Braga (PROS 7 7 8 13 8 8 5 4
Chiquinho do Zaira (A 7 10 4 10 8 5 3 10
Neycar (Solidariedade 7 8 5 13 8 10 3 1
Vanessa Damo (MDB) 5 5 4 3 5 6 4 3
Junior Orosco (PDT) 4 4 3 2 7 2 5
Branco/ nulo 42 39 44 30 45 47 42 40
Não soube responder 7 5 8 5 3 4 8 14
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Oswaldo Dias (PT) 16 17 15 17 15 15 19
Atila Jacomussi  (PSB) 7 9 7 5 10 6 4
Donisete Braga (PROS 7 5 9 5 7 8 6
Chiquinho do Zaira (A 7 6 7 5 7 7 8
Neycar (Solidariedade 7 4 9 4 5 9 6
Vanessa Damo (MDB) 5 4 5 4 5 4 8
Junior Orosco (PDT) 4 2 4 4 2 5 4
Branco/ nulo 42 41 40 50 44 39 42
Não soube responder 7 11 5 4 6 8 2
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Oswaldo Dias (PT) 16 17 16
Atila Jacomussi  (PSB) 7 8 5
Donisete Braga (PROS 7 6 9
Chiquinho do Zaira (A 7 8 5
Neycar (Solidariedade 7 4 10
Vanessa Damo (MDB) 5 4 5
Junior Orosco (PDT) 4 4 3
Branco/ nulo 42 41 39
Não soube responder 7 7 8
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RENDA

RELIGIÃO

E se os candidatos fossem esses (MOSTRAR CARTÃO 04) em quem o(a) Sr. (a) votaria? 
(ESTIMULADA E ÚNICA)
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REJEIÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO 

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24  

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos  
ou mais

Atila Jacomussi  (PSB) 39 39 39 49 46 41 32 28
Alaíde Damo (MDB) 12 10 14 17 8 15 14 7
Oswaldo Dias (PT) 9 10 9 6 6 13 11 8
Donisete Braga (PROS) 8 11 5 8 11 8 7 7
Chiquinho do Zaira (Avant 3 3 3 2 2 2 2 7
Marcelo Oliveira (PT 2 1 2 1 2 1 3 1
Neycar (Solidariedade) 1 1 2 2 1 2 2
Junior Orosco (PDT) 1 1 1 1 3 1
Todos 10 10 10 3 12 13 10 12
Nenhum 9 9 9 7 9 3 11 15
Não soube responder 6 5 6 3 5 1 7 13
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundament
Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de  
5 SM

Atila Jacomussi  (PSB) 39 30 42 44 35 44 33
Alaíde Damo (MDB) 12 9 14 11 12 10 19
Oswaldo Dias (PT) 9 10 8 11 8 11 8
Donisete Braga (PROS) 8 8 8 10 9 9 4
Chiquinho do Zaira (Avant 3 5 2 1 4 2
Marcelo Oliveira (PT 2 2 1 2 1 2 4
Neycar (Solidariedade) 1 1 2 1 2 0 2
Junior Orosco (PDT) 1 1 1 2 0 1 4
Todos 10 13 9 11 12 7 15
Nenhum 9 11 9 3 10 8 8
Não soube responder 6 9 4 5 6 5 2
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Atila Jacomussi  (PSB) 39 37 44
Alaíde Damo (MDB) 12 10 14
Oswaldo Dias (PT) 9 11 6
Donisete Braga (PROS) 8 10 7
Chiquinho do Zaira (Avant 3 3 3
Marcelo Oliveira (PT 2 2 0
Neycar (Solidariedade) 1 1 2
Junior Orosco (PDT) 1 1 0
Todos 10 11 8
Nenhum 9 9 8
Não soube responder 6 4 7
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RENDA

RELIGIÃO

Em qual desses candidatos (MOSTRAR CARTÃO 05) o(a) sr. (a) não votaria de jeito nenhum? (ESTIMULADA E ÚNICA)
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POTENCIAL DE UM POSSÍVEL APOIO DE ÁTILA JACOMUSSI A OUTRO CANDIDATO

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Aumenta a chance de 
votar nesse candidato

7 8 7 8 6 12 11
Diminui a chance de 
votar nesse candidato ou

50 53 47 44 60 47 47 48

Não aumenta e nem 
diminui a chance de 
votar nesse candidato?

43 39 47 48 40 47 41 41

Não soube responder
Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Aumenta a chance de 
votar nesse candidato

7 10 7 3 10 5 8
Diminui a chance de 
votar nesse candidato ou

50 46 49 59 47 52 60

Não aumenta e nem 
diminui a chance de 
votar nesse candidato?

43 44 44 38 44 44 31

Não soube responder
Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica
Aumenta a chance de 
votar nesse candidato

7 8 8
Diminui a chance de 
votar nesse candidato ou

50 46 53

Não aumenta e nem 
diminui a chance de 
votar nesse candidato?

43 46 39

Não soube responder
Total 100 100 100

Base: Total da amostra Base 600 271 231

RELIGIÃO

Caso o Átila Jacomussi não seja candidato a prefeito, nas próximas eleições, e apoie algum candidato, o Sr. /a Sra. 
diria que (ESTIMULADA E ÚNICA) 

RENDA
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POTENCIAL DE UM NOVO NOVO NA POLÍTICA DE MAUÁ

GÊNERO IDADE

Total Masculino Feminino
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Concordo 89 88 90 91 88 92 92 81

Discordo 7 8 6 7 8 6 5 12

Não soube responder 3 3 3 2 4 2 3 7

Total 100 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 284 316 86 130 130 152 102

ESCOLARIDADE

Total
Ensino 

fundame
ntal

Ensino 
médio

Ensino 
superior

Até
2 SM

2 a 
5 SM

Mais de 
5 SM

Concordo 89 86 91 91 87 90 94

Discordo 7 9 7 6 9 6 6

Não soube responder 3 5 3 2 4 4

Total 100 100 100 100 100 100 100
Base 600 185 321 94 283 221 48

Total Católica Evangélica

Concordo 89 89 92

Discordo 7 7 5

Não soube responder 3 3 3

Total 100 100 100
Base: Total da amostra Base 600 271 231

RELIGIÃO

Parcela da população de Mauá acha que chegou a hora de um nome novo na política para a prefeitura 
de Mauá. O que você acha? (ESTIMULADA E ÚNICA)

RENDA
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NOMES NOVOS PARA A POLÍTICA DE MAUÁ

Marcelo Oliveira 6,2 Dr. Adolfo 0,2
Oswaldo Dias 5,8 Dr. Hildo 0,2
Atila Jacomussi 2,8 Eu Lucas 0,2
Neycar 2,7 Eu mesmo 0,2
Donisete Braga 2,3 Fernandinho Beira Mar 0,2
Chiquinho do Zaira 1,7 Fernando Rubinelli 0,2
Tchacabum 0,8 Garcia Júnior 0,2
Manoel Lopes 0,7 Irmão Ozelito 0,2
Amaury Fioravante 0,5 Jacob pai do Atila 0,2
Gil Miranda 0,5 Jeferson Mauaense 0,2
José Carlos Grecco 0,5 Lula 0,2
Melão 0,5 Márcio Chaves 0,2
Professor Betinho 0,5 Marcio Costa 0,2
Ricardinho da Enfermagem 0,5 Marco Feliciano 0,2
Adelto Cachorrão 0,3 Monteio da GCM 0,2
Clóvis Volpi 0,3 O Lucas 0,2
Diniz Lopes 0,3 Oselito 0,2
Junior Orosco 0,3 Osnir 0,2
Leonel Damo 0,3 Pastor Elton Ribeiro 0,2
Vanessa Damo 0,3 Paulo Bio 0,2
Wanessa Bomfim 0,3 Paulo Eugênio 0,2
William Tomé 0,3 Paulo Serra de Santo André 0,2
A própria entrevistada 0,2 Rafael Chaves 0,2
Algum candidato do partido  NOVO 0,2 Ronaldo Pedrosa 0,2
Angela Donatiello 0,2 Rufino 0,2
Avarino 0,2 Sabonete 0,2
Batoré 0,2 Samuel Enfermeiro 0,2
Betinho da Dragões 0,2 Sinvaldo Carteiro 0,2
Beto Leiteiro 0,2 Wagner Rubinelli 0,2
Bolsonaro 0,2 Welington da Saúde 0,2
Cincinato 0,2 Nenhum 5,8
Cláudio da Ação brasil 0,2 Não soube responder 58,7
Diego Moes Cormeciário de Mauá 0,2 Total 100,0

Você é capaz de indicar um nome novo na política, para disputar as próximas eleições para prefeito? 
(ESPONTÂNEA E ÚNICA)
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PRINCIPAIS RESULTADOS

Sobre o clima na cidade
Mauá tem uma histórica situação de baixa autoestima, principalmente em se comparando com os demais 
municípios do ABC, sobretudo Santo André, São Bernardo e São Caetano. Essa situação ficou atualmente ainda 
mais agravada com a recente crise política do município. A pesquisa confirma isso, quando se pergunta a 
primeira coisa que vem a cabeça, quando se pensa no município de Mauá, apenas 17% dão respostas positivas 
e 67% respostas negativas. Esse clima pessimista sem dúvida acompanha a vida da cidade e obviamente é o 
pano de fundo desta pesquisa. 

Sobre a imagem e o processo de cassação de Átila Jacomusssi.
A imagem do ex-prefeito é bastante negativa: à questão da primeira coisa que vem à cabeça, quando pensa 
no Atila, 79% deram respostas negativas e apenas 9% positivas.  Quando se pergunta qual foi o pior prefeito de 
Mauá, 43% respondem Atila.  Se desconsiderarmos aqueles que não souberam responder, 51%, ou seja mais da 
metade consideram Atila o pior prefeito de Mauá.

Em relação ao processo de cassação de Atila, 80% consideraram justa sua cassação e 68% não gostariam que 
ele retornasse à prefeitura.

Em relação a eleição municipal de 2020, 79% não votaria em Atila de jeito nenhum e ele também é o 
candidato mais rejeitado. Também, em relação a um possível apoio de Atila Jacomussi a alguém, isso seria 
muito ruim para o candidato. Com esses números, pode se afirmar que pelo menos a curto prazo, a situação 
de Atila Jacomussi é muito negativa e sem perspectivas de melhora.

Sobre a avaliação da gestão 
Na questão de como as pessoas se sentem por morar em Mauá, praticamente metade dos entrevistados se 
dizem insatisfeitos, número muito maior que o obtido em outras cidades. 

Na avaliação dos serviços, apenas a avaliação da coleta de lixo é positiva. No atendimento das creches e o 
abastecimento de água é neutra, e todos os demais serviços são amplamente negativos, sendo o asfaltamento 
de ruas e avenidas e área de saúde pública os mais negativos, com um saldo (avaliações positivas – negativas) 
em torno de -70%
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O cenário eleitoral
O quadro eleitoral de Mauá para as eleições municipais do ano que vem parece bastante complexo. Na 
preferência espontânea, 89% não citam nenhum nome, seja por optar voto branco ou nulo, seja por 
desconhecimento. 

Em todos os cenários, o possível candidato do PT (Oswaldo Dias e Marcelo Oliveira) aparecem numericamente 
a frente, porém com índices bastante modestos (no máximo 16%). Nenhum candidato de fora do PT chega ao 
patamar de 10%. Um aspecto bastante positivo para a candidatura Oswaldo Dias, é o fato dele ser considerado
o melhor prefeito de Mauá por 36% dos entrevistados, muito à frente de outros ex prefeitos. Mas como se vê 
essa avaliação não implica numa liderança nesses níveis na disputa eleitoral. 

De qualquer maneira, esses números da mostram que o PT tem um candidato viável para a disputa eleitoral 
de 2020. Um aspecto que certamente impactará a corrida eleitoral é a rejeição ao PT, que chega a 32,7% 
contra uma preferência de 10,3%, números muito comuns a outros municípios, mas certamente não seriam os 
esperados para Mauá, considerando sua ligação histórica com o PT. 

Um quadro eleitoral aberto
Chama a atenção no quadro eleitoral, que, nos quatro cenários da preferência estimulada, a porcentagem de 
respostas de branco/nulo e não soube responder atinja 50%, mostrando claramente que o quadro eleitoral 
ainda não está fechado, e que há espaço para outros nomes eleitoralmente viáveis.  Difícil crer que esses 
números indiquem que na eleição ocorra essa enorme abstenção ou aumento de votos brancos ou nulos.
Um candidato novo? Quem? 

Pelo que já foi expresso anteriormente, há claramente espaço para um candidato novo, alguém de fora da 
política tradicional, confirmado pela pergunta feita na pesquisa, quando 90% concorda que é o momento de 
um nome novo para a prefeitura.   Porém, ao se perguntar qual seria esse nome novo, as respostas se limitam 
a nomes já conhecidos ex-ocupantes de cargos no executivo ou no legislativo ou de vereadores do município.
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